

银行联网核查公民身份证信息系统建成运行

单笔交易超5万元要查身份证真假

查询只需1秒钟,不占用客户时间

□晚报记者 李亚洁

本报讯 今后,市民去银行大额取现及办理开户、支付结算、信贷等4类业务时,银行将通过联网核查系统验证居民身份证的真实性。7月26日,中国人民银行在联网核查公民身份证信息系统建成运行的新闻发布会上表示,该系统

6月29日已建成运行。

运行一个月查处2500起假证案例

不久前,一骗子团伙用假身份证开户,差点把郑州市某企业主王先生存有10万元的存折调包。幸亏银行工作人员在“联网核查”时发现。据介绍,联网核查系统建成运行1个月以来,查处了2500多

起虚假证件案例。

单笔交易5万元以上需核对身份证

按规定,小额支取,一般不需要核对居民身份证。但是四类银行业务必须进行联网核查:银行账户业务(包括开立、变更个人储蓄账户、个人银行结算账户、单位银行结算账户)、支付结算业

务(包括票据结算、银行卡结算、汇兑等业务)、信贷业务(包括个人贷款或单位贷款等业务)和其他诸如交易金额单笔人民币5万元以上或者外币等值1万美元以上的现金存取等业务。

正常查询只需1秒钟

目前,全国每天联网核查业务量有120多万笔,现

在又增加联网核查的手续,是否会降低银行办理业务的速度?

昨日,记者跟随某企业会计王女士到文化路上的交通银行取现金6万元。银行要求王女士出示身份证,并写明身份证姓名和号码后,很快就办理了业务。“跟往常差不多,没感到有什么不同。”王女士听了记者关

于银行开通联网核查身份证系统时说:“查我的身份证了吗?”

据介绍,联网查询反馈的速度非常快,每次查询的时间只需1秒钟,不会占用银行办理业务的时间,甚至很多客户都感觉不到。

目前,全国约有15.53万个银行机构网点接入联网核查系统。

本科第三批明日开录

招生计划33199人 录取时间为7月29日~8月3日
对口招生专科专业与本批同时录取

□晚报记者 党晓梅

本报讯 我省本科第三批明日开录,本批招生计划总计33199人,其中普通文科12167人,普通理科21032人。本科第三批录取时间为7月29日~8月3日。

参与本科第三批录取的学校为独立学院、民办学院及联

合办学的本科专业。对口招生专科专业与本批同时录取。

本批录取工作的具体安排为:一志愿开档时间为7月29日8时,录检截止时间为7月29日18时;二志愿开档时间为7月30日8时,录检截止时间为7月30日18时;预科志愿开档时间为7月31日8时,录

检截止时间为7月31日12时。

本批未完成的计划于7月31日晚通知市县招办,并在河南省招办网站公布。8月1日8时~2日12时考生填报征求志愿。征求志愿的开档时间为8月3日8时,录检截止时间为8月3日12时。

中职教师在职攻读硕士学位30日开始报名

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,2007年中职教师在职攻读硕士学位即将开始报名,网上报名时间为7月30日18时~31日6时。报名采取网上报名与

现场确认相结合的方式。报名者通过互联网登录解放军信息工程大学网站(网址: <http://nmwb.plaieu.cn>),填写报名信息。现场确认时间:7月31日。网上报名结束后,报名者须持有效身份证、网报编号到解放军信息工程大学信息工程学院大礼堂现场报

名(郑州市俭学街7号)。

据了解,2007年中职教师在职攻读硕士学位的招生学校共28所。硕士学位研究生入学资格考试为全国联考,时间为10月28日8时30分~11时30分。政治理论由各招生单位单独组织,时间自行安排。

海内外精英齐聚少林 僧俗两界对话“少林问禅”

知名人士易中天、蔡志忠等参加论禅



□晚报记者 袁建龙 见习记者 刘莹/文 晚报记者 赵克/图

本报讯 昨日上午,2007“少林问禅”活动在少林寺禅堂内正式拉开帷幕(如图)。时隔一年,人们将在此再次聆听来自僧俗两界、

海内外的各路精英交流论禅。

这次“少林问禅”活动7月27日至29日在少林寺举行,邀请了来自僧俗两界的海内外禅师大家,各领域社会精英,其中包括禅宗泰斗虚云老和尚的关门弟子绍云禅师、印度高僧圆度达摩

法师、易中天教授、国际知名漫画家蔡志忠先生等。

昨日上午简短的开幕式上,少林寺方丈释永信称,希望通过每年一度的“少林问禅”活动,给现代生活融入一些传统文化和生活智慧。

周末两场收藏活动邀您参加

大众鉴宝会周日恢复举行

□晚报记者 李亚洁

本报讯 因本报版面调整,每周日上午9时~11时在郑州博物馆负一楼举行的大众收藏鉴宝会,暂停

了一个月后,本周日起恢复正常。鉴定内容涉及瓷器、玉器、字画、铜器等。

除了大众收藏鉴宝会本周日恢复举行外,今、明两日,在郑州古玩城四楼

大厅还有一场以“军品”为主题的大型红色藏品交流会。届时,郑州古玩商会的专业人士还将现场为您把关。参与的市民可持藏品免费入场。

新郑市中医院——

治疗冠心病已跨入新时代

新郑市中医院冠心病专科,经多年临床科研实践,将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医中药独特优势,精选名贵纯天然植物药材,对

冠心病、高血压、脑梗塞出现的胸闷、气短、心慌、头晕、浮肿、失眠多梦、面色无华、四肢无力、行走困难等慢性病,疗效独特,作用持久。

此疗法价格低,疗程短,

安全可靠,是众多冠心病、脑梗塞病人健康的福音。

地址:新郑市郑新路北城墙口西侧

咨询电话: 0371-68385396 68385302

肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝抗病毒特效药“兰信”在我省全面推广

“兰信”的研制成功

填补了我国抗病毒中药的空白

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上,传出一个令肝病专家特别振奋人心的消息:由北京解放军医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是单味植物苦豆子的提取物,其结构小而简单,以“分子”的形式存在,能像西药一样非常容易的渗透到病毒细胞核内部,直接对抗清除肝病毒,阻断病毒

DNA的复制和变异,是目前我国治疗肝病的特效药物。“兰信”的研制成功填补了我国抗病毒中药的空白,价格更适合我国的国情,是老百姓用的起、用的好的国药精品。目前已被列为国家级新药。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性肝炎的抗病毒治疗,再次成为会议讨论焦点,与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者意义不大,一致认为最关键的治疗是抗

病毒,因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以,欲获得治疗慢性肝病的最佳效果,必须合理使用抗病毒药物治疗。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成,从沙漠植物苦豆子中提取有效成份氧化苦参碱为原料制成的兰信,该药具有明确的抗病毒和抗肝纤维化的双重作用,它不但能够抗乙肝病毒、丙肝病毒,而且能够通过逆转肝纤维化,起到预防肝硬化的发生与发展作用,对早期肝硬化疗效确切,用药后对病毒指标Hbeag和HBV-dna阴转极高,而且具有降酶、升白的作用,认为是目前代替医院广泛使用的干扰素、拉米夫定的首选药品,克服了干扰

素、拉米夫定副作用大、价格昂贵、停药反弹的缺点。

“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、丙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。